



福佑科技有限公司總經理

## 呂朝福

# 愛人子、愛地球 連結眾人做好事

不單自己喜歡做好事，呂朝福還揪眾人之力一起來。他在電機業做得有聲有色，行有餘力投入教育志工事業，出錢出力，造福桃園市無數學子，近來則投入推廣友善地球的無毒清潔產品，更期許自己成為終身環保志工。

「我」有心就讀 EMBA，但是因為每天的行程非常密集，所以不希望花太多時間在交通往返上。」呂朝福談起自己與北科大的淵源，「沒想到自己心儀的北科大 EMBA 竟然到桃園開班，天賜良機，當然要抓住。」呂朝福於民國 108 年順利取得碩士學位，在學期間，他擔任過 3 個學期班代，以及班聯會會長，畢業之後，擔任北科大管理學院 EMBA 校友會理事長。

### 投身教育志工，幫助桃園學子

呂朝福非常忙碌，他忙自己的事業，更忙著做志工。家中小孩開始就學後，從小學到高中，他就擔任過桃園國小、振聲中學及武陵高

中家長會長，幫助無數弱勢學生，使他們不致中斷求學路，也贊助及鼓勵擁有不同天分的學生，讓他們更勇於追求自己的夢想。擺放在呂朝福辦公室的大小感謝狀、獎盃，代表著他每一次的無私付出，多年下來捐贈金額累積近 3,000 萬元新臺幣。

不僅是擔任學校之家長會長，他並於桃園市家長會長協會先後出任理事、總幹事、理事長。擔任協會總幹事期間，他規定獲協會推派參加教育局重要會議的代表，不能和學校有生意合約，如此才能更為客觀公正地作為學校和家長之間的橋梁，家長會長協會迄今仍遵守這項規定。

熱心於教育志工服務，讓他累積了豐富人

脈。桃園各級學校一年約產生 100 位家長會長，多年下來，透過家長協會重要幹部的身分，呂朝福得以結識近 3,000 位社會中堅，其中許多是中小企業主，「他們是有能力回饋社會的人士，我集結和引導這股力量，一起捐物資、捐錢，擴大做善事的規模。」

呂朝福認為，有能力幫助他人是一種福報。他早年任職東元電機，後來自行創業和投資，繼續和東元合作高低壓配電盤等業務，客戶遍及兩岸，年營業額規模高達數億元。

身為成功的商人，呂朝福從未想過自己會進入政治界，然而他那令人無法忽視的影響力及行事口碑，讓他於 96 年被延攬進入桃園市公所，擔任副市長長達 6 年時間。「身在公門好修行，在公家單位有更多機會服務人群，所以我將自己的事業放在一邊，全心投入新角色，做好服務市民的工作。」呂朝福說。

### 終身環保志工，推廣愛地球理念

現在，他又為自己創造一個新的定位，「我發願要做終身環保志工，畢竟地球環境一旦被破壞，人都活不下去了，其他一切只是空談。」呂朝福非常慶幸自己能開啟這個人生新階段。

呂朝福於佛光山活動結識海能量科技開發工業公司董事長陳茂雄，他開始了解石化洗劑對人體健康的傷害、對環境的破壞，「家庭廢水裡的石化洗劑，是海洋汙染的主要來源。」深入了解海能量科技的產品理念並被深深打動，於是他進入海能量科技擔任副總經理，並且新成立海之神生技推廣行銷環保清潔產品。

#### ▶ 卓越心法

**一個令人尊敬的成功人士，  
不是賺多少錢或擊敗多少人，  
而是幫助多少人。**



「我們的產品完全不用化學合成物與化工製程，改採海洋、陸地礦物元素與植物配方，沒有毒害，洗滌後排放的水還能淨化環境。」

呂朝福希望透過更多人的使用，減輕地球受到的傷害。

為了推廣環保理念，他再次發揮自己的影響力，不斷安排產官學研參觀生產，舉辦座談、演講等，致力推廣生態永續觀念。從愛人子到愛地球，呂朝福深信人在做，天在看，「人生在世，就是要做有益於人類社會的事，才不枉來世間一回。」



我是卓越

呂朝福

106 級資訊與財金管理 EMBA  
(北科附工校區)